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Митрополит Амфилохије у Јован-долу: Ово је 
једно од мјеста свједочења Светог Јована 
Претече

Архиепископ цетињски Митрополит црногорско-приморски Г. Амфилохије 
служио је јутрос, на празник Рођења Светог Јована Крститеља-Ивањдан са 
свештенством Свету архијерејску литургију у острошком скиту Јован Долу.

,,Радоваће се праведник у Господу и нада је његова у Господу живоме Богу- 
пјевамо када прослављамо некога од великих Божијих угодника и 
праведника. Пјевамо ову пјесму и данас, када прослављамо Светог Јована, 
великог и дивног претечу Господњег о коме су прорци прорицали и прије 
његовог рођења, називајући га новим пророком Илијом, који ће посвједочити 
Христа Господа“, казао је у литургијској бесједи након читања Јеванђеља 
Митрополит Амфилохије.

Митрополит Амфилохије је подсјетио да је Свети Јован већ из утробе 
материне проговорио, посвједочивши Христа Господа и Његово рођење, 



свједочећи га читавим својим животом, живећи као пустињак и дочекавши 
Господа на ријеци Јордану гдје изговара знамените ријечи: Гле, Јагње Божије, 
које узима на себе гријехе свијета.

,,Његово свједочанство наставља се и до наших дана, прослављањем Господа 
Који је прославио Светог Јована Крститеља. И светиња у Јован-долу никла је, у 
вријеме светог старца оца Лазара Острошког, у славу Божију и у славу Светог 
Јована Крститеља, по коме овај крај и носи име“, казао је Митрополит 
Амфилохије.
Додао је да је Јовандо једно од мјеста свједочења Јована Крститеља и Претече.

“Поред многих других мјеста освједочених праведника који се радује Господу 
и коме је нада у Господа била и остала. А кроз њега и преко њега нада свих 
оних који ходе путем Божјим и стазом Господњом, који вјером у Христа 
Господа постају синови свјетслости, а престају да буду синови таме, пострају 
синови вјечнога и непролазнога живота који нам је откривен, јављен и 
подарен управо доласком Сина Божјег”, рекао је Владика Амфилохије.

Након литургије, храм, Рођења Светог Јована је опходила литија, а онда је 
благосиљан славски колач.

Нама манастирском гробљу је Митрополит Амфилохије потом са 
свештенством служио помен архимандриту Лазару Аџићу, ранијем 
дугогодишњем игуману манастира Острога, монасима Давиду и Симеону и 
члановима породице Никчевић чији земни остаци почивају на овом гробљу.

Радосав Рајо Војиновић
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